
  2015/2016: ة الدراسیةــــــــ السن   متوسطة بركاني علي أولاد قاسم
  10 إلى سا 8ساعتان من سا :   المدة      الرابعــــــــــة متوســــــط                                                   : المستوى 

   لمادة الرياضيات الثالث تبارالاخ                                                         
    :التمرین الأول 

8185 حیث   على أبسط شكل ممكنB العددأكتب / 1                   = B            
  

حیث على شكل كسر مقامھ عدد ناطق   Aأكتب  / 2                 
7
32

A ؟    

1 :  حیثEعدد  أحسب ال/3                  9 4 7
5 5 2

E     

 :المعادلتینحل جملة  :الثانيالتمرین  
4 3 206
2 2 114
x y
x y

    
 

 .   .          ولمشاھدة نفس المسرحیة عائلة سعید المكونة 206DAأطفال 3كبار4 مسرحیة عائلة محمد المكونة من لمشاھدة                 
  كبار وطفلین3كم تدفع عائلة إبراھیم المكونة من 114DAوطفلین تدفع كبار2من                 
  

، المستقیمان في الشكل المقابل   :الثالثالتمرین    CM ; BNمتقاطعان في النقطةO.  

:  برھن أن)1               MN // BC.  

OB:بین أن )2             0 ,6
ON

.  

ON : إذا علمت أنOBاحسب الطول )3             17 ,5 cm   
  بالتدویر الى الوحدةMONˆاحسب قیس الزاویة ) 4            

  
  المستوي منسوب إلى معلم متعامد ومتجانس   :الرابعالتمرین 
    ،     لتكن النقاط               

  . و ولین  ـ أ ـ أحسب الطّ
  .   ب ـ استنتج نوع المثلث                

  . ھي منتصف القطعة  ـ أثبت أن النّقطة 2

    . حیث  ـ أنشئ النّقطة 3
  .؟ برّر ـ ما نوع الرّباعي 4

  .الانترنتعلى زبائنھ صیغتین لاستعمال ) Cybercafé(یعرض صاحب مقھى انترنت  :ةالمسال 
  .  للساعة الواحدة 50DA  دفع :الأولىالصیغة                  
  . للساعة الواحدة20DA یسمح للزبون بدفع  600DAدفع مبلغ مسبق شھریا قدره : الصیغة الثانیة                  

   ساعة شھریا ؟ مع التعلیل 20 الانترنتما ھي الصیغة الرابحة لشخص یستعمل / 1) 1(                 
   ساعة شھریا ؟ مع التعلیل 45 الانترنتما ھي الصیغة الرابحة لشخص یستعمل / 2                      
  الشھر في استعملـ كم ساعة  900DAشخص دفع في الشھر بالصیغة الثانیة  / 3                      
   الكلفة المدفوعة بالصیغة الأولى f (x) عدد الساعات المستعملة شھریا من طرف الزبون ، ونسميx نسمي)2(                 
  . الكلفة المدفوعة بالصیغة الثانیة  k (x)ونسمي                      

  xلة  بدلاk(x) و f(x)عبر عن /1                     
  . أوجد حسابیا متى تكون الصیغة الثانیة أحسن من الصیغة الأولى /2                     

 على الترتیبk(x)  وf (x) الممثلین للدالتین  (d2) و(d1)  المستقیمین  ومتجانس ارسم في معلم متعامد)3(                 
 DA 100 على محور التراتیب لكل  1cm ساعات و نأخذ 5على محور الفواصل لكل  1cmنأخذ                      

   باستعمال البیان أجب عن الأسئلة التالیة  *                      
  متى تكون الصیغتان متساویتان *                      
  .للانترنت 1200DAما ھو أكبر عدد ممكن من الساعات شھریا لشخص یخصص *                     

                                                                                  بالتوفيق إن شاء ا  



  2015/2016:  السنــــــــة الدراسیة  متوسطة بركاني علي أولاد قاسم
  10 إلى سا 8ساعتان من سا :     المدة الرابعــــــــــة متوســــــط                                                      : المستوى 

   لمادة الرياضيات الثالثالاختبار                                                          
    :التمرین الأول 

8185 على أبسط شكل ممكن حیث  B العددأكتب / 1                   = B            
  

حیث على شكل كسر مقامھ عدد ناطق   Aأكتب  / 2                 
7
32

A ؟    

1 :  حیثE أحسب العدد /3                  9 4 7
5 5 2

E     

: حل جملة المعادلتین: الثانيالتمرین  
4 3 206
2 2 114
x y
x y

    
 

 .   .          ولمشاھدة نفس المسرحیة عائلة سعید المكونة 206DAأطفال 3كبار4مكونة من    لمشاھدة مسرحیة عائلة محمد ال              
  كبار وطفلین3ئلة إبراھیم المكونة من كم تدفع عا114DAكباروطفلین تدفع 2من                 
  

في الشكل المقابل، المستقیمان    :التمرین الثالث   CM ; BNمتقاطعان في النقطةO.  

:  برھن أن)1               MN // BC.  

OB:أن بین )2             0 ,6
ON

.  

ON: إذا علمت أن OBاحسب الطول )3             17 ,5 cm   
  بالتدویر الى الوحدةMONˆاحسب قیس الزاویة ) 4            

  
  ومتجانس المستوي منسوب إلى معلم متعامد   :الرابعالتمرین 
    ،     لتكن النقاط               

  . و  ـ أ ـ أحسب الطّولین 
  .     ب ـ استنتج نوع المثلث              

  . ھي منتصف القطعة  ـ أثبت أن النّقطة 2

    . حیث  ـ أنشئ النّقطة 3
  .؟ برّر ـ ما نوع الرّباعي 4

  .على زبائنھ صیغتین لاستعمال الانترنت) Cybercafé(یعرض صاحب مقھى انترنت : المسالة 
  .  للساعة الواحدة 50DAدفع :     الصیغة الأولى              
  . للساعة الواحدة20DA یسمح للزبون بدفع  600DAدفع مبلغ مسبق شھریا قدره : الثانیة     الصیغة              

   ساعة شھریا ؟ مع التعلیل 20ما ھي الصیغة الرابحة لشخص یستعمل الانترنت / 1) 1(                 
   مع التعلیل  ساعة شھریا ؟45ما ھي الصیغة الرابحة لشخص یستعمل الانترنت / 2                      
  ـ كم ساعة استعمل في الشھر 900DAشخص دفع في الشھر بالصیغة الثانیة  / 3                      

   الكلفة المدفوعة بالصیغة الأولى f (x) عدد الساعات المستعملة شھریا من طرف الزبون ، ونسميx نسمي)2(                 
  . الكلفة المدفوعة بالصیغة الثانیة  k (x)  ونسمي                    
  x بدلالة k(x) و f(x)عبر عن /1                     
  .أوجد حسابیا متى تكون الصیغة الثانیة أحسن من الصیغة الأولى / 2                     

 على الترتیبk(x)  وf (x) الممثلین للدالتین  (d2) و(d1)  المستقیمین  ومتجانس ارسم في معلم متعامد)3(                 
 DA 100 على محور التراتیب لكل  1cm ساعات و نأخذ 5على محور الفواصل لكل  1cm   نأخذ                   

   باستعمال البیان أجب عن الأسئلة التالیة   *                     
  اویتان متى تكون الصیغتان متس  *                    
  . للانترنت1200DAما ھو أكبر عدد ممكن من الساعات شھریا لشخص یخصص   *                   

                                                                                  بالتوفيق إن شاء ا  


